



Château Pichon Longueville Baron -G.C.C. | Pauillac France (PAUILLAC) — 2017

Domain

Château Pichon Baron

Château Pichon Baron, Second Grand Cru Classé in 1855, is one of the historic vineyards of Bordeaux. Pauillac, one of the appellations of the Bordeaux Médoc vineyard, is located about forty kilometers north of Bordeaux on the left bank of the Gironde.

Château Pichon Baron with its two emblematic turrets, of incomparable romanticism and charm, sits enthroned in the heart of the vineyard.

A rigorous selection policy, in the vineyard and in the cellars, guarantees the development of the Grand Vin, Château Pichon Baron, which represents the pure expression of this unique terroir. This authentic Pauillac offers an intense sensory discovery of black fruits and spicy notes. Château Pichon Baron reflects elegance, power and exceptional length in the mouth. It improves year after year and can age for more than 40 years in the cellar.

Food pairing

Meat - red | Roast beef

General information

Type: Red wine

Grape varieties: Cabernet Sauvignon (79%), Merlot (21%)

Viticulture: Traditional Storage (years): ""

Serving temperature: 17°C

Taste profile: Complex with firm tannins

